

Policías Universitarios Confiesan Muerte Decano

Ernesto Eugenio Preza, ex-Jefe de la Policía Universitaria, confesó ayer extrajudicialmente haber ordenado el asesinato del doctor Carlos Alberto Rodríguez, Decano de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional.

La muerte del doctor Rodríguez ocurrió el lunes 18 de septiembre a eso de las dos de la tarde, frente a su casa en la 29a. Calle Poniente, a poca distancia del Hospital Benjamín Bloom. El doctor Rodríguez había participado en una reunión del Consejo Administrativo, donde discutió la disolución de ese cuerpo, a raíz de varios incidentes ocurridos el mismo lunes y días anteriores.

Se había sabido además, que el doctor Rodríguez tuvo divergencias con el Jefe de la Policía, que en esa fecha era Preza, debido a algunos incidentes cerca de la Facultad de Economía. Con base en las presunciones y en algunas versiones que la Policía tuvo, empezó a trabajar y realizó algunas detenciones que culminaron con un detective muerto en las cercanías de Cuscatancingo.

Depurado el informativo y con varios reos en su poder, la Policía Nacional procedió ayer tarde a la reconstrucción del crimen, frente a la casa del doctor Rodríguez, a poca distancia del Hospital Cardiovascular. Los policías implicados explicaron cómo fue que ametrallaron al economista y uno de ellos, el que lo tuvo más cerca, cuyo nombre se mantuvo en reserva, explicó que él "disparó a boca de jarro". El automóvil del doctor Rodríguez, como se recordará, tenía catorce per-

foraciones de bala de diverso calibre. Según se dijo, fueron de seis a ocho los sujetos que lo atacaron. Ellos lo controlaron cuando el Decano salía de la sesión y lo persiguieron en un pick up y al llegar frente a su casa, el doctor Rodríguez se estacionó. Los policías bajaron del vehículo, desfundaron sus armas y lo ametrallaron. Después huyeron hacia los recintos de la Universidad, que en esa fecha per-

—Favor pase a la Pág. 9.



OTRO IMPLICADO. En el interior de un auto patrulla de la Policía Nacional, otro de los ex-agentes de la Policía Universitaria, implicado en la muerte del Decano Rodríguez y del empleado de ANDA, Guillermo Iraheta. Ayer reconstruyeron el crimen. (Foto de Peñate Zambrano).

Parque Infantil será Abierto al Público el 5 de Noviembre

El cinco de noviembre estarán al servicio del público las instalaciones del Parque Infantil "Campo de Marte", remodelado por el Ministerio de Educación.

La reestructuración del lugar de diversiones la terminaron hace varios meses, motivo por el cual anunciaron que sería inaugurado el primer lunes de este mes, o sea, el Día Internacional del Niño,

pero "por motivos de fuerza mayor", según dijeron, se pospuso el acto.

El parque ha sido dotado de modernos juegos mecánicos, está cuidadosamente decorado y reforestado en toda el área cuenta con fuentes artificiales, sitios destinados para juegos de mesa, orquidiario y el trencito. En ese

—Favor pase a la Pág. 17.

Integran Delegación Oficial a la Ascensión de Nuevo Papa

El Subsecretario de Relaciones Exteriores, Dr. Roberto Antonio Mendoza Jerez, encabeza la delegación oficial de nuestro país que estará presente en los actos de coronación del Papa Juan Pablo II.

Aun cuando los actos han dejado de llamarse "coronación" para ser denominados "solemne inauguración del nuevo Papado", en el mundo católico siguen conociéndose como "la coronación del nuevo Papa".

Además del Subsecretario Mendoza Jerez forman la delegación los Embajadores don

Prudencio Llach, ante el Vaticano; mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, ante el gobierno de Italia; doña María de Membroé y el sacerdote Rogelio Esquivel.

En principio se había dicho que únicamente estarían presentes los Embajadores Llach y Martínez pero después, se dijo, tomando en cuenta la importancia del acto, se designó una misión especial cuyos miembros llevan el rango de Embajadores Extraordinarios y Plenipotenciarios en Misión Especial.

Lic. Acosta Rodríguez opina Relaciones Humanas: Una Modalidad Psicológica

"Las Relaciones Humanas es una de las grandes actividades que se le presentan al Psicólogo de nuestro medio, y por supuesto que, paulatinamente, el incremento de este quehacer tiene que ver con la modificación de los puntos de vista que se han sustentado al respecto", declara a EL DIARIO DE HOY, el Lic. Eugenio Acosta Rodríguez.

Agrega que antiguamente se creía en forma errónea, que no había ninguna necesidad de estudiar los problemas humanos a nivel de negocio o empresa, y que ello generaba una confusión explicable

ahora, por cuanto muchos de los conflictos planteados en la industria o en el comercio, eran provocados por una falta de armonización en las relaciones interpersonales de jefes y subalternos.

En la actualidad, añade que gracias a la celebración de diferentes eventos de carácter internacional, se ha llegado a conclusiones de vital importancia, fincadas en el análisis retrospectivo de las situaciones dadas, cuya explicación hasta ahora

—Favor pase a la Pág. 84.



ACLARAN MUERTE. Ayer quedó aclarada la muerte del Dr. Carlos A. Rodríguez, con la captura de varios vigilantes de la Universidad. Fue asesinado el 18 de septiembre.

En La Palma Preocupa Construcción de una Casa Comunal Dentro de Parque

Vecinos de La Palma, Chalatenango, se muestran preocupados pues —según dicen— han sabido que se piensa construir una casa comunal en el sitio que actualmente ocupa el hermoso y arbolado parque local, único centro de recreación que tienen los niños y adultos de aquel lugar turístico, y, que vendría a contrariar el esfuerzo conservacionista que se realiza a nivel nacional.

Manifiestan los vecinos que la idea de construir una casa comunal es muy buena, pues les daría la oportunidad de contar con un local apropiado para sus frecuentes reuniones sociales, pero que no se piense en destruir el parque.

Además de que se destruiría un pulmón purificador, el parque se ha constituido, por su arboleda numerosa, en sitio obligado de visita para los innumerables turistas que llegan a contemplar los pinares abundantes en estas partes.

Ojalá —agregan— las autoridades edilicias no vayan a proceder desoyendo la preocupación de los habitantes, ya que el parque es el sitio menos indicado para la construcción planeada.

Expresaron finalmente, que estarán atentos para que la idea no cristalice equivocadamente, ya que existen en La Palma muchos predios adecuados para construir la casa comunal que todos desean.

Preparan Primer Seminario de Desarrollo Forestal

La Presidencia del Primer Seminario Nacional de Desarrollo Forestal —evento patrocinado por el Banco Hipotecario de El Salvador—, en colaboración con el Comité Asesor, ha venido laborando en los preparativos del mencionado Seminario que se realizará del 23 al 27 del corriente en el auditorium del Banco Hipotecario.

De conformidad con el programa, se abordarán los temas siguientes 1) Silvicultura; 2) Económicos y Financieros; 3) Industrialización y Mercado; 4)

Medio Ambiente; 5) Legales y Fiscales.

Después de cada una de las conferencias sobre los temas enumerados, que estarán a cargo de especialistas en la materia —provenientes del exterior— las mesas de trabajo procederán al estudio del contenido de los temas, a fin de preparar las conclusiones y recomendaciones que luego serán presentadas y discutidas en las sesiones plenarios.

De acuerdo con la

—Favor pase a la Pág. 25.



RECONSTRUCCION. Automóviles de la Policía que participaron ayer tarde en la reconstrucción del asesinato del Dr. Carlos A. Rodríguez, Decano de Economía. El paso de vehículos fue cerrado en la 29ª Calle Poniente, frente al Hospital Cardiovascular, en el sitio donde ocurrió el crimen el 18 de septiembre. (Foto de Peñate Zambrano).